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Закрепление темы: Программно-изобразительная музыка.
Здравствуйте, дорогие ребята!
Сегодня нам предстоит пройти тест и написать викторину, давно не писали!
1.Программно-изобразительная музыка. Тест.

1.Какое произведение не является программным? 
а) А.Вивальди «Времена года». Г Свиридов «Дождик»
б) П.Чайковский. «Подснежник»
в) В.Моцарт. Соната №11
г) А.Лядов «Кикимора»
2.Какой инструмент солирует в концерте А Вивальди «Весна» 
а) Флейта
б) Скрипка
в) Виолончель
г) Труба

3. Какой из перечисленных пьес нет в цикле «Времена года» П.И.Чайковского 

а) «Песня жаворонка» 
б) «Подснежник» 
в) «Белые ночи»
г) «Балет невылупившихся птенцов» 

4.Кто поет колыбельные песни в народном сказании А.К. Лядова «Кикимора?
а) Кот-Баюн
б) Баба-Яга
в) Кикимора
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2. Викторина
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Задание:
· Прослушать внимательно произведения, узнать их и написать викторину (название произведений и композитора). 
· Ответить на вопросы теста или записать букву ответа ниже в таблицу.
· Сфотографировать, отправить преподавателю (до 06.05.)



